
 

 

１ 自己評価結果 

   令和５年度１年生から４年生の児童にアンケートを行ったところ、「英語活動が楽は

楽しいですか。」という質問に対し、「楽しい」、「とても楽しい」と回答した児童は、全

体の８０．４％でした。また、英語活動で、「英語の歌を歌ったり、簡単なゲームをし

たりすること」を好きと答える児童が４５．１％おり、英語に親しむ活動を楽しみにし

ていることがわかります。 

この他にも、「外国の人との会話」を挙げる児童が１４．０％います。ここで言う、外

国の人とは、５、６年の外国語科の授業をサポートするＡＬＴのことです。１～４年生

の中には、楽しみながら、覚えた英語を使って、積極的にＡＬＴに話しかける姿も見ら

れます。  

さらに、「英語を使ってしてみたいこと」については、「外国旅行で英語を使いたい」 

（２６．６％）、「外国の人と英語で話してみたい」（１３．７％）の回答が多く、将来、

子供たちは、学んだ英語を使って、海外へ旅行に出かけた際や日本に来た外国人とコミ

ュニケーションをとって楽しみたいと考えていることがわかります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 学校関係者評価結果 

 保護者向けのアンケートでは、「子供が英語を楽しく勉強できているか」について、「とて

もできている」「できている」と回答した保護者は９１．４％でした。また、保護者は、小

学校の英語教育に対して、「英語への抵抗感をなくす」「英語を好きになる」「英語に慣れる」

ことを期待し、将来的には、日常会話や海外旅行で困らない程度の英語力を、子供に身に付

けてほしいと考えていることがわかりました。 

【資料１】児童のアンケート結果 

令和５年度特別の教育課程の実施状況等について 

質問１「英語活動」は楽しいですか。 

 

質問２ 「英語活動」の時間で、好きな活動は何ですか。 

 

質問３ 英語を使って、してみたいことは何ですか。 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ まとめ 

  英語活動が、「とても楽しい」「楽しい」と８０．４％の児童が回答しています。また、

９１．４％の保護者が、「子供が英語を楽しく勉強できているか」について、「とてもでき

ている」「できている」と回答しており、子どもたちが楽しんで英語活動に取り組んでい

ることがわかります。 

一昨年度、「子供が英語を楽しく勉強できているか」について、「とてもできている」「で

きている」と回答された保護者は９０．７％であり、高い水準を維持しています。これは、

ホームページや学校新聞、授業参観等を通して英語活動の様子を知っていただけたことに

よるものではないかと考えております。 

今後も活動内容を工夫して、子供たちが英語に親しみながら、外国の文化にも触れ、互

いの理解が深まっていくよう、英語活動の充実に取り組んでいきます。 

【資料２】保護者のアンケート結果 

質問１ お子様は、学校での英語の学習について楽しく勉強できていますか。 

 

質問２ 小学校の英語教育で、 

あなたはどのようなことを望みますか。 

 

質問３ お子様には将来どれくらいの 

英語力を身に付けてほしいと思いますか。 

 


